4. gyakorlat (2009.09.30.) anyaga

Adottak a kdvetkezo pontok: A(1,2,3), B(2,-1,3), C(5,-2,-3) . Ezek meghataroznak egy
haromszoget. A ¢ oldalhoz tartozo magassagvonal (m.) talppontja D. Feladatok:

(1-) T(ABCA) =?

2)m =?

(3.) cosax=?

(4) D(2,2,7), AD=?

(5.) AB egyenes paraméteres egyenletrendszere

Megoldés:
C és b oldalak meghatarozasa:

AB =c=(1,-3,0)
AC =b = (4,—4,-6)
(1.) Teriilet meghatarozasa: vektorialis szorzat nagysaganak a fele.
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(3.) cosax meghatarozasa
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(4.) AD meghatarozasa: b mer6leges vetiilete ¢ iranyaba
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D pont koordinatainak meghatarozasa A helyvektoraval és AD -vel:

(5.) AB egyeneshez iranyvektor a ¢, pont az A
c=(1,-3,0)

A(1,2,3)

X=1+t

y=2-3t; aholtell
z=3



